
Středočeši významnou většinou zvolili Jana
Skopečka předsedou středočeské ODS i
lídrem pro krajské volby 2024, zdůraznil
ambici stát se hejtmanem a dát rozvoji kraje
vyšší dynamiku
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„Velmi si vážím důvěry, kterou mi vyjádřil můj domovský region. Silnou podporu vnímám
jako ocenění mých postojů a dosavadní práce v politice.

Být lídrem do krajských voleb je obrovská výzva. Ve Středočeském kraji je možné navázat na dobrou
práci našich radních. Zároveň bych chtěl dát Středočeskému kraji větší dynamiku, aby byl lídrem
mezi ostatními kraji a bylo to prosperující a bezpečné místo pro život. Krajská politika pro mě není
žádnou novinkou. Pohyboval jsem se v ní řadu let: od roku 2004 do roku 2020 jsem byl zastupitelem
Středočeského kraje za ODS, čili 16 let v krajské politice. Do sněmovny jsem v roce 2017 odcházel z
pozice krajského radního pro školství. Chci tím říct, že krajská politika pro mne není žádná
neprozkoumaná půda,” řekl předseda regionu Jan Skopeček.

„Jsem Středočech, žiju na Berounsku a mám zájem na tom, aby se kraj rozvíjel a posouval kupředu,“
vysvětluje Skopeček svoji hlavní motivaci, proč přijal také kandidaturu na lídra pro krajské volby.
Skopeček pokračuje: „Před úspěšnými sněmovními volbami před dvěma lety jsem se netajil tím, že
aspiruji na exekutivní funkci a připravoval jsem se na ni. Stále mám chuť a energii věci rozhodovat a
ovlivňovat. Pozice hejtmana mi dává smysl. Na stavu financí, silnic, školství i zdravotnictví je i v kraji
stále co zlepšovat. má potenciál na rychlejší rozvoj a dynamiku a nová krev by mu prospěla,” dodal
Jan Skopeček.

Za hlavní priority, kterým by se rád Jan Skopeček na kraji věnoval, považuje rozvoj dopravní
obslužnosti a infrastruktury ve Středočeském kraji, budování P+R parkovišť na okraji Prahy,
přizpůsobení studijních oborů na středních školách skutečné poptávce středočeských studentů a
dobrou dostupnost a kvalitu zdravotní a sociální péče.

Veronika Vrecionová získala silnou podporu do Evropských voleb

Veronika Vrecionová získala v nominaci do Evropských voleb od delegátů sněmu významnou
podporu. Hlasovala pro ni většina z přítomných delegátů, ve volbě se tři delegáti drželi. Region
podpořil i dalších pět kandidátů, o kterých rozhodnou další orgány.

Region volil i širší vedení sdružení

Delegáti u příležitosti konání regionálního sněmu ve Středočeském kraji volili také další vedení
regionu. Své pozice místopředsedů po volbě obhájili Pavel Pavlík, Raduan Nwelati, Tomáš Martinec,
Tomáš Vokurka a Roman Jandík.
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